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Video: Pjestimi në Shtyllë me Pjestues Një Shifror. 2024, Marsh
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Kur ruani fotot në telefonin ose kompjuterin tuaj, ato zakonisht ruhen si skedarë JPG. Nëse keni nevojë për një version PDF të fotografisë, mund ta konvertoni me lehtësi duke përdorur një program tashmë të disponueshëm në kompjuterin, telefonin ose tabletin tuaj. Për një zgjidhje super të shpejtë dhe të lehtë, mund të përdorni shërbimin falas të konvertimit të skedarëve-j.webp



Hapi

Metoda 1 nga 5: Në kompjuterin Windows




Shndërroni në PDF Hapi 1

Hapi 1. Hapni foton e dëshiruar në aplikacionin Photos

Mund ta hapni duke klikuar dy herë mbi foto.

	Nëse nuk shihni "Fotografitë" në këndin e sipërm të majtë të një dritareje të hapur, është e mundur që fotografia të jetë hapur në një aplikacion tjetër. Mbyllni dritaren, klikoni me të djathtën në foton që dëshironi të hapni, zgjidhni " Hape me, dhe kliko " Fotografitë ”.
	Dëshironi të shtoni fotografi të shumta në një skedar PDF? Kliko " Shihni të gjitha fotot "Në këndin e sipërm të majtë të dritares, zgjidhni" Zgjidhni ”Në këndin e sipërm të djathtë dhe klikoni çdo fotografi që dëshironi të përfshini.





Shndërroni në PDF Hapi 2

Hapi 2. Klikoni ikonën "Print"




Android7print

Kjo ikonë e printerit është në këndin e sipërm të djathtë të dritares.




Shndërroni në PDF Hapi 3

Hapi 3. Zgjidhni Microsoft Print në PDF nga menyja rënëse "Printer"

Shtë në këndin e sipërm të majtë të dritares.

Nëse zgjidhni fotografi të shumta, secila fotografi do të shtohet në një faqe të veçantë në skedar. Për të parë se si duket secila faqe, klikoni ikonën e shigjetës mbi dritaren e shikimit në panelin e djathtë




Shndërroni në PDF Hapi 4

Hapi 4. Klikoni butonin Print

Shtë në fund të menusë. Do të shfaqet një dritare e shfletimit të skedarëve.




Shndërroni në PDF Hapi 5

Hapi 5. Shkruani një emër për skedarin PDF

Shkruani çdo emër që dëshironi të përdorni për dokumentin PDF në fushën "Emri i skedarit" në fund të dritares. Provoni të përdorni një emër përkatës në mënyrë që ta gjeni lehtësisht skedarin më vonë.




Shndërroni në PDF Hapi 6

Hapi 6. Zgjidhni një vend për ruajtjen e skedarëve

Klikoni në dosjen ku dëshironi të krijoni drejtorinë e ruajtjes së dokumenteve PDF në anën e majtë të dritares. Sigurohuni që të zgjidhni një dosje që është e lehtë për tu gjetur dhe aksesuar kur është e nevojshme.




Shndërroni në PDF Hapi 7

Hapi 7. Klikoni Ruaj

Shtë në këndin e poshtëm të djathtë të dritares. Fotografia tani ruhet si një dokument PDF.

Nëse zgjidhni fotografi të shumta, të gjitha fotot e zgjedhura do të përfshihen në skedar

Metoda 2 nga 5: Në kompjuterin Mac




Shndërroni në PDF Hapi 8

Hapi 1. Hapni Preview në kompjuterin Mac

Ju mund ta gjeni këtë aplikacion në Dock të kompjuterit tuaj ose dosjen "Aplikimet", dhe/ose duke e kërkuar atë në Spotlight duke përdorur fjalën kyçe "Preview".




Shndërroni në PDF Hapi 9

Hapi 2. Klikoni në menunë File dhe zgjidhni Open

Shtë në shiritin e menusë në këndin e sipërm të majtë të ekranit.




Shndërroni në PDF Hapi 10

Hapi 3. Zgjidhni imazhin që dëshironi të konvertoni

Nëse ju duhet vetëm të konvertoni një imazh, klikoni imazhin një herë për ta zgjedhur atë. Për të zgjedhur më shumë se një imazh në të njëjtën kohë, mbani shtypur butonin Komanda ”Ndërsa klikoni secilin emër të figurës.




Shndërroni në PDF Hapi 11

Hapi 4. Klikoni butonin Open

Shtë në fund të dritares.

Nëse keni zgjedhur imazhe të shumta dhe dëshironi të riorganizoni rendin e tyre, mund ta bëni këtë në këtë pikë duke zvarritur fotot lart ose poshtë në shiritin anësor të majtë




Shndërroni në PDF Hapi 12

Hapi 5. Klikoni në menunë File dhe zgjidhni Export as PDF

Ky opsion është në fund të menusë "File".




Shndërroni në PDF Hapi 13

Hapi 6. Shkruani një emër për skedarin PDF

Shkruani çfarëdo emri që dëshironi për dokumentin PDF në fushën "Ruaj si" në krye të dritares. Provoni të përdorni një emër përkatës në mënyrë që ta gjeni lehtë skedarin më vonë.




Shndërroni në PDF Hapi 14

Hapi 7. Zgjidhni vendndodhjen për të ruajtur skedarin nga menyja rënëse "Ku"

Zgjidhni një dosje (p.sh. Desktop ”) Të cilën dëshironi ta bëni drejtorinë e ruajtjes së dokumenteve PDF.




Shndërroni në PDF Hapi 15

Hapi 8. Klikoni butonin Ruaj

Shtë në fund të dritares. Fotografia e zgjedhur do të ruhet si skedar PDF.

Nëse zgjidhni fotografi të shumta, të gjitha do të përfshihen në të njëjtin skedar PDF (në faqe të veçanta)

Metoda 3 nga 5: Në iPhone/iPad




Shndërroni në PDF Hapi 16

Hapi 1. Hapni aplikacionin Photos në iPhone

Ky aplikacion shënohet nga një ikonë me lule shumëngjyrëshe e etiketuar "Fotografitë" e cila shfaqet në ekranin kryesor ose në bibliotekën e aplikacioneve të pajisjes.




Shndërroni në PDF Hapi 17

Hapi 2. Prekni dhe mbani fotografinë që dëshironi të konvertoni

Menyja e kontekstit do të zgjerohet më vonë.

Nëse doni të konvertoni fotografi të shumta në të njëjtën kohë në një skedar PDF, prekni " Zgjidhni ”Në këndin e sipërm të djathtë të ekranit, zgjidhni fotot që dëshironi të përfshini dhe prekni ikonën“Share”në këndin e poshtëm të majtë të ekranit. Fotografitë do të shfaqen në skedarin PDF përfundimtar sipas radhës që ishin në aplikacionin Photos.




Shndërroni në PDF Hapi 18

Hapi 3. Prekni Print në meny

Ky opsion është në fund të menusë. Faqja "Opsionet e Printerit" do të shfaqet pas kësaj.




Shndërroni në PDF Hapi 19

Hapi 4. Zmadhoni pamjen paraprake të fotografisë

Vendosni dy gishta në qendër të dritares së shikimit të fotografisë dhe tërhiqini shpejt në drejtime të kundërta, si kur zmadhoni përmbajtjen. Versioni më i madh i fotografisë do të shfaqet.

Nëse keni zgjedhur fotografi të shumta, kryeni këtë hap në pamjen e parë të fotografisë që shihni




Shndërroni në PDF Hapi 20

Hapi 5. Prekni ikonën "Share"




Iphoneblueshare2

Kjo ikonë duket si një kuti me një shigjetë drejtuar lart dhe shfaqet në këndin e sipërm të djathtë të ekranit. Një menu që përmban opsionet e ndarjes do të zgjerohet. Në krye të kësaj menuje, mund të shihni opsionin "Dokument PDF" vetëm poshtë "Foto".




Shndërroni në PDF Hapi 21

Hapi 6. Prekni Save to Files

Ju mund të keni nevojë të tërhiqni menunë lart për të parë këto opsione. Tani, do t'ju kërkohet të specifikoni se ku të ruani dokumentin PDF.




Shndërroni në PDF Hapi 22

Hapi 7. Zgjidhni një vendndodhje të ruajtjes dhe prekni Ruaj

Për shembull, nëse doni të ruani një dokument PDF në iCloud Drive, zgjidhni atë opsion, pastaj klikoni një nën -dosje nëse dëshironi. Pasi të specifikoni vendin e ruajtjes, prekni Ruaj ”Në këndin e sipërm të djathtë të ekranit për të ruajtur dokumentin PDF.

Metoda 4 nga 5: Në pajisjet Android




Shndërroni në PDF Hapi 23

Hapi 1. Hapni Google Photos

Nëse keni aplikacionin Google Photos në pajisjen tuaj Android, mund ta përdorni për të konvertuar me lehtësi skedarët e fotografive, përfshirë JPEG, në formatin PDF.

Google Photos përfshihet si një aplikacion i paracaktuar në shumicën e pajisjeve Android. Nëse nuk keni Google Photos në pajisjen tuaj, mund ta shkarkoni falas nga Play Store




Shndërroni në PDF Hapi 24

Hapi 2. Prekni foton që dëshironi të konvertoni

Do të shfaqet një version i madh i fotografisë.




Shndërroni në PDF Hapi 25

Hapi 3. Prekni ikonën e menysë me tre pika

Shtë në këndin e sipërm të djathtë të ekranit.




Shndërroni në PDF Hapi 26

Hapi 4. Prekni Print në meny

Do të hapet dritarja e dialogut "Print".




Shndërroni në PDF Hapi 27

Hapi 5. Zgjidhni Save as PDF nga menyja "Select a Printer"

Shtë në këndin e sipërm të majtë të ekranit.




Shndërroni në PDF Hapi 28

Hapi 6. Prekni ikonën PDF

Kjo ikonë është e gjelbër dhe e etiketuar "PDF", dhe shfaqet në këndin e sipërm të djathtë të ekranit. Pas kësaj, do t'ju kërkohet të vendosni një emër skedari.




Shndërroni në PDF Hapi 29

Hapi 7. Jepni një emër skedarit dhe prekni Ruaj

Vendosni një emër që mund ta mbani mend më vonë. Pas kësaj, skedari PDF do të ruhet në pajisjen tuaj Android.

Ju mund t'i përsërisni këto hapa për skedarë të tjerë PDF që duhet të ruhen

Metoda 5 nga 5: Via Adobe.com




Shndërroni në PDF Hapi 30

Hapi 1. Vizitoni https://www.adobe.com/acrobat/online/jpg-to-pdf.html përmes një shfletuesi në internet

Ju mund të përdorni shërbimin e konvertuesit JPG-në-PDF të bazuar në ueb të Adobe për të konvertuar imazhe në kompjuterin, telefonin ose tabletin tuaj.




Shndërroni në PDF Hapi 31

Hapi 2. Klikoni Zgjidh një skedar

It'sshtë një buton blu në mes të faqes.




Shndërroni në PDF Hapi 32

Hapi 3. Zgjidhni imazhin që dëshironi të konvertoni dhe klikoni Open

Imazhi do të ngarkohet dhe konvertohet në një dokument PDF.




Shndërroni në PDF Hapi 33

Hapi 4. Klikoni Shkarkim për të ruajtur dokumentin PDF

Skedari do të shkarkohet në kompjuter.

Ju mund të keni nevojë të prekni " Ruaj ”Për të filluar shkarkimin e dokumentit.











Recommended:


4 mënyra për të kthyer faqet e internetit në PDF




Nëse keni nevojë të ruani një faqe në internet për shikim në të ardhmen kur nuk keni lidhje interneti, ose nëse doni të merrni një kopje të një faqe në internet në mënyrë që ta ndani me lehtësi me të tjerët ose ta dërgoni në një printer, mundeni bëjeni këtë thjesht duke e shndërruar atë në një skedar PDF.

3 mënyra për të kthyer një dokument PDF në Microsoft Word



Ky wikiHow ju mëson se si të përdorni Google Docs, Microsoft Word dhe Adobe Acrobat Pro për të kthyer një skedar PDF në një dokument Word të redaktueshëm. Mbani në mend se nëse doni të konvertoni një PDF në një skedar Word, ai duhet të vijë nga një dokument i bazuar në tekst, megjithëse ndonjëherë mund të konvertoni një PDF të skanuar në një dokument Word.

4 mënyra për të kthyer një dokument të Microsoft Word në PDF



Ky wikiHow ju mëson se si të krijoni një version PDF të një dokumenti Microsoft Word. Skedarët PDF mund të hapen në shumicën e platformave dhe janë të vështira për tu redaktuar duke i bërë ato të përshtatshme për ruajtjen dhe dërgimin e dokumenteve të rëndësishëm.

4 mënyra për të kthyer dokumentet e tekstit në skedarë PDF



Me skedarët PDF, ju mund të ruani formatin origjinal të dokumentit dhe të hapni skedarin në pothuajse çdo sistem operativ. Me kalimin e viteve, është bërë më e lehtë të krijoni skedarë PDF nga dokumentet e tekstit sepse shumë programe kanë veçori të krijimit të krijimit të PDF.

3 mënyra për të kthyer JPG në PNG



Ky wikiHow ju mëson se si të konvertoni një imazh.jpg" /> Hapi Metoda 1 nga 3: Përdorimi i Shërbimeve të Konvertimit Online Hapi 1. Shkoni në faqen e shërbimit të konvertimit.jpg" /> Vizitoni https://jpg2png.com/ përmes shfletuesit të uebit të kompjuterit tuaj.






















Mesazhe të popullarizuara


	









Si të shkruani një roman romantik: 11 hapa (me fotografi)

2024







	









Si të shkruani një skicë të biografisë: 10 hapa (me fotografi)

2024







	









Si të shkruani një mesazh falënderimi për një dhuratë parash: 14 hapa

2024





















Shqyrtime më të mira për muajin


	



3 mënyra për të hequr njollat e stukoit nga rrobat







	



Si të lani fasulen: 15 hapa (me fotografi)







	



3 mënyra për të hequr njollat metalike nga një tualet porcelani







	



3 mënyra për të pastruar pajisjen e përzierjes së vajit esencial







	



3 mënyra për të pastruar bojën e vajit







	



Si të shpëtoni nga buburrecat në apartamentin tuaj: 13 hapa (me fotografi)







	



Si të identifikoni një infektim të defekteve në shtrat (me fotografi)







	



Si të pastroni çamçakëzat rezistente nga sediljet e makinave: 8 hapa







	



3 mënyra për të pastruar dyshemetë e kutisë së qelqit me fibra







	



4 mënyra për të hequr njollat e bojës akrilike







	



3 mënyra për të hequr qafe mikrobet nga rrobat







	



4 mënyra për të pastruar njollat në çelik inox







	



Si të lani një pallto leshi: 15 hapa (me fotografi)







	



3 mënyra për të përdorur pjatalarësen







	



Si ta mbushni lavastoviljen në mënyrë korrekte (me fotografi)
















Artikuj Top


	









Si të ktheheni në faqen e mëparshme me Command Prompt

2024







	









4 mënyra për të rivendosur hard diskun në një kompjuter ose kompjuter Mac

2024







	









Si të përdorni faqen e Omegle: 14 hapa (me fotografi)

2024






























Këshillim


	



Si t’i bëni gratë të ndihen rehat gjatë menstruacioneve

Gratë përjetojnë një sërë simptomash gjatë menstruacioneve, duke përfshirë ngërçe, fryrje, kapsllëk, dhimbje koke dhe ndryshime humori. Duke parë gratë pranë jush që të kalojnë këtë mund t'ju bëjë të ndiheni të padobishëm. Sidoqoftë, në fakt ka disa gjëra që mund të bëni për ta bërë atë të ndihet më mirë.







	



Si të kuroni bllokimin e tubave fallopian: Cilat mjete juridike natyrore mund të ndihmojnë?

Ndoshta ju jeni të shqetësuar dhe keni frikë të dëgjoni deklarata se keni një bllokim në tubat fallopiane. Bllokimi është një shkak kryesor i infertilitetit femëror. Pra, ata prej jush që duan shtatzëninë mund të jenë të frustruar prej saj. Tubat fallopiane mund të bllokohen për arsye të ndryshme, përfshirë infeksionet seksualisht të transmetueshme, dëmtimet ose endometriozën.







	



Si të zgjidhni kupën e duhur menstruale (me fotografi)

Kupat menstruale mund të jenë një opsion i përshtatshëm për të ndihmuar një grua të menaxhojë ciklin e saj mujor. Përdorimi i një filxhani menstrual mund të jetë një alternativë ndaj pads ose tamponëve. Kupat menstruale janë në dispozicion në opsione të përdorimit të vetëm ose të ripërdorshëm.







	



Si të përgatitni pajisjet menstruale: 12 hapa

Menstruacioni është një shenjë që ju jeni një i rritur. Sidoqoftë, menstruacionet ndonjëherë ndodhin në kohën më të papritur. Pra, sigurohuni që të jeni gjithmonë gati me pajisjet tuaja menstruale. Hapi Hapi 1. Përgatitni një qese ose çantë të vogël Ju do të keni nevojë për diçka për të mbajtur pajisjet tuaja!







	



3 mënyra për të zmadhuar gjinjtë

Madhësia e gjirit është një ankesë që shpesh dëgjohet nga gratë. Shumë gra mendojnë se rritja e madhësisë së gjirit është një ndryshim pozitiv. Arsyeja mund të jetë shërimi i kancerit të gjirit ose thjesht lindja me gjoks të sheshtë. Sido që të jetë, është e natyrshme që një grua me erë të duket dhe të ndihet perfekte.




















Mendim ekspertësh


	



Si të zhbllokoni një llogari në Facebook: 14 hapa (me fotografi)

Ky wikiHow ju mëson se si t'i kërkoni Facebook -ut të tërheqë pezullimin ose ndalimin e llogarisë. Për më tepër, ky artikull përmban gjithashtu hapa që mund të ndërmerren për të dërguar një kërkesë zhbllokimi nga një mik që ju bllokoi. Mbani në mend se nuk ka asnjë mënyrë të sigurt për të zhbllokuar llogarinë tuaj.







	



3 mënyra për të postuar skedarë në Facebook

Ky wikiHow ju mëson se si të dërgoni skedarë përmes Facebook Messenger ose faqes së internetit të Facebook.com. Hapi Metoda 1 nga 3: Përdorimi i Facebook Messenger në një telefon ose tabletë Hapi 1. Hapni Facebook Messenger Ky aplikacion është shënuar me një ikonë blu të flluskës së bisedës me një rrufe të bardhë e cila zakonisht shfaqet në ekranin kryesor (iPhone/iPad) ose sirtarin e aplikacioneve (Android).







	



5 mënyra për të fituar para me Facebook

Facebook nuk është një vend thesar i fshehur, por Facebook mund të jetë një burim i të ardhurave shtesë nëse përdoret me kujdes. Lexoni hapat e mëposhtëm për të mësuar se si të fitoni para me Facebook. Hapi Metoda 1 nga 5: Hapat Bazë Hapi 1.







	



Si të tregoni nëse dikush është online në Facebook Messenger

Ky wikiHow ju mëson se si të zbuloni se cilët janë miqtë tuaj aktualisht në Facebook Messenger. Hapi Metoda 1 nga 2: Përdorimi i një tableti ose telefoni Hapi 1. Nisni Facebook Messenger Ikona është në formën e një flluskë fjalimi në të cilën ka një rrufe të bardhë.







	



Si të Anuloni një Kërkesë Miku në Facebook: 10 Hapa

Ky wikiHow ju mëson se si të fshini një kërkesë miqësie në Facebook që keni dërguar ose një kërkesë të panjohur që keni marrë. Ju mund të fshini një kërkesë për miq përmes faqes së internetit të Facebook ose aplikacionit celular Facebook. Hapi Metoda 1 nga 2:




















Artikuj Top


	



6 mënyra për të aktivizuar Java

Java është një gjuhë dhe platformë programimi që përdoret zakonisht në një numër uebfaqesh dhe aplikacionesh. Nëse nuk e keni të aktivizuar Java, mund të keni vështirësi në shikimin ose përdorimin e vendeve dhe aplikacioneve të caktuara. Për të përdorur Java, duhet të aktivizoni shtesën përmes Panelit të Kontrollit Java, si dhe përmes shfletuesit tuaj të Internetit.







	



3 mënyra për të zhbllokuar skedarët PDF të mbrojtur

Ky wikiHow ju mëson se si të hapni ose printoni përmbajtjen e një skedari PDF të mbrojtur me fjalëkalim. Ekzistojnë dy lloje të skedarëve PDF të mbrojtur: të kyçur nga përdoruesi (duhet të futni fjalëkalimin e përdoruesit për të qenë në gjendje të shikoni përmbajtje) dhe të mbyllur nga pronari (keni nevojë fjalëkalimi i pronarit për të kopjuar, printuar ose modifikuar përmbajtjen).







	



Si të konvertohet TIFF në PDF: 15 hapa (me imazhe)

Ky wikiHow ju mëson se si të konvertoni një skedar TIFF në një skedar PDF. Skedarët TIFF paraprijnë skedarët PDF, por janë më pak të pajtueshëm me shumicën e programeve dhe faqeve të internetit sesa skedarët PDF. Mund të konvertoni një skedar TIFF në një skedar PDF duke përdorur një mjet konvertues falas në internet, ose mund të përdorni konvertuesin e integruar në Adobe Acrobat nëse keni një llogari të paguar në Adobe.







	



Si të hiqni ngrirjen e thellë (me fotografi)

Ky wikiHow ju mëson se si të hiqni Deep Freeze në kompjuterët Mac dhe Windows. Për të hequr Deep Freeze, së pari duhet të çaktivizoni Deep Freeze duke futur fjalëkalimin tuaj dhe duke vendosur që ky program të mos funksionojë kur kompjuteri fillon.







	



Si të krijoni një kolazh në Photoshop: 15 hapa (me fotografi)

Përdorimi i Adobe Photoshop për të krijuar kolazhe është shumë i lehtë, edhe për ata që nuk kanë përdorur kurrë Photoshop. Pasi të keni rregulluar kolazhin tuaj ashtu siç dëshironi, mund ta printoni menjëherë ose të shtoni efekte artistike me ndihmën e shumë veçorive të Photoshop.
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